

Проект «Георгиевская награда – народная память»

«Георгиевская награда – народная память»

Международное общественно-политическое движение,
посвященное 250-летию

Императорского Военного ордена

Святого Великомученика и Победоносца Георгия

Автор и руководитель проекта:

© **А.И. Агафонов,**

доктор исторических наук, профессор ЮФУ.

Соисполнители проекта:

П.С. Быков,

Информационное агентство

Южная Служба Новостей.

Отец Сергей (Маштанов),

протоиерей, войсковой священник

Всевеликого Войска Донского.

А.А. Резванов,

доктор социологических наук, профессор,

директор Ростовского на Дону филиала ВГИКа

им. С.А. Герасимова.

Н.А. Трапш,

кандидат исторических наук, доцент,

директор Государственного архива Ростовской области.

В.П. Трут,

доктор исторических наук, профессор ЮФУ.

По благословению:

Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла

Его Высокопреосвященства митрополита Меркурия Ростовского и Новочеркасского, Председателя Синодального отдела религиозного образования и катехизации Русской Православной церкви

Его Высокопреосвященства митрополита Кирилла Ставропольского и Невинномысского, Председателя Синодального комитета по взаимодействию с казачеством Русской Православной церкви

При поддержке:

Министерства культуры Российской Федерации

В.П. Водолацкого, депутата Государственной Думы РФ, Члена Президиума Совета при Президенте Российской Федерации по международным отношениям

Южного федерального университета

Государственного архива Ростовской области

Российского военно-исторического общества Ростовского Регионального
отделения
Исторического совета Всевеликого Войска Донского
Информационного агентства «Южная Служба Новостей»

3 февраля 2016 г. Президент Российской Федерации В.В. Путин, выступая на встрече «Клуба лидеров» (объединение предпринимателей из 40 российских регионов), заявил, что: «У нас нет никакой и не может быть никакой другой объединяющей идеи, кроме патриотизма».

В Послании Федеральному собранию 1 декабря 2016 г. Президент Российской Федерации В.В. Путин также подчеркивал, что граждане нашей страны объединились вокруг патриотических ценностей, «уроки истории нужны нам прежде всего для примирения, для укрепления общественного, политического, гражданского согласия, которого нам удалось сегодня достичь... Давайте будем помнить: мы единый народ, мы один народ, и Россия у нас одна».

Выступая 1 ноября 2018 г на открытии XXII Всемирного русского народного собора президент Российской Федерации В.В. Путин подчеркнул, что «только единое, сплоченное общество способно отвечать на самые серьезные исторические вызовы. Добиваться настоящих прорывов и впечатляющих результатов. Противостоять любому внешнему давлению, отстаивать суверенитет, наше духовное и историческое родство».

В контексте формирования национальной идеи, в которой патриотизм является стержнем, важное место занимают юбилейные даты и события, игравшие огромную роль в истории и имеющие большое значение в современной жизни нашей страны.